

# 留言反映问题遭警方回帖“威胁”

## 河南南阳公安局向网民道歉,回帖工作人员离岗培训

据新华社

近日,有网友在南阳网“书记市长网上留言板”上抱怨该市“交通整治行动”中的一些问题时,当地公安部门竟然在回帖中称该网友的行为为“螳臂挡车”,并将“密切关注你的煽动性言论”再“视情处置”。此事在网络上引发震动,有网友评论这是“最牛回复帖”,认为这极大地损害了政府形象。

### “最牛回复帖”被指暗含威胁

这起“最牛回复帖”事件发生在7月1日,当一位网名为“热心市民”的网友在南阳网的“书记市长网上留言板”留言反映该市“交通整治行动”变质成了“罚钱”行为后不到一小时,南阳市公安局做出了一个出人意料的回复,称“你的想法也好,呼吁也好,完全是逆流而动,是螳臂挡车。公安机关将对你听其言、观其行、观后效,密切关注你的煽动性言论是否造成不良社会影响再视情处置。”

### 公安局就强硬回帖向网民道歉

7月5日,南阳市公安局宣传科科长梁是中接受记者采访时说:南阳市公安局已注意到网上的言论和媒体的报道,已开会研究并对此事作出处理决定:首先,对公安局网络回帖工作人员因语言生硬造成了网民感情的伤害,南阳市公安局表示深深的歉意;第二,对这名回帖人员,公安局决定从5日将其离岗培训,离岗培训之后,视情况再安排岗位;第三,南阳市公安局欢迎广大网民继续对工作进行监督,并且继续提出新的建议。

针对南阳市公安局的“最牛回复帖”事件,一些南阳



“雷人”“威胁”。网友“青清”说:“就因为说了一句不恰当的话,就要‘公安机关将对你听其言、观其行、观后效’,扣上犯罪嫌疑人的大帽子,好像说了一句话就成为逆流而动的人的公敌,这是赤裸裸的威胁与恐吓,你这样说,这样做,怎么能让广大人民服气?”

一些网友对回帖人提出了批评:建议你好好修炼一下自己的性子,你是公务人员是人民公仆,对待人民群众的不满和投诉,不能粗暴对待,更不能随便扣帽子。

市民也觉得不妥。一位市民说:“我觉得公安局不能这样回复,这样太嚣张了,帖子昨天我看过了,觉得公安局处理事情不对。可能市民留言偏激点,但是用‘螳臂挡车’那几个词回应我觉得既不恰当也出格。”

有关专家认为,在网络问政日益成为党和政府与人民群众沟通、联系纽带的时代背景下,政府部门对老百姓的监督和建言要有正确的态度,而南阳交警部门用过激的语言“恐吓”市民显然不妥,这实际上是滥用职权,警方要学会与群众沟通,这件事南阳警方要反思要警醒。

### 陕西略阳山体滑坡造成18人死2人伤

据中新社电 记者6日凌晨从陕西省略阳县政府获悉,发生于5日中午的陕西略阳山体滑坡事故共造成18人死亡,2人受伤。现场抢险搜救工作已基本结束,善后处理正在进行中。

7月5日凌晨3时至12时,位于陕西省南部的汉中市略阳县普降大到暴雨,部分乡镇降雨超过100毫米。上午11时15分许,持续暴雨造成县城金亚路发生滑坡,约5000方左右的滑塌体瞬间倾下,造成现场12间房屋被埋。滑坡事故发生后,当地立即成立应急抢险指挥部,组织调配大型机械,400余名抢险人员全力进行救援。

目前,已搜救出20名被埋人员,其中17人现场死亡,1人经抢救无效死亡,2人受伤,已被送往略阳县铁路医院进行救治。截至6日凌晨,事故现场的搜救工作已经基本结束,被山体滑坡阻断的309省道基本清理完毕。

### 湖北随岳高速车祸23名死者身份确定

据新华社电 湖北省“7·4”重大交通事故发生后,国家安监总局、公安部、交通运输部等有关部门的人员抵达湖北,指导事故应急救援和调查处理。

4日4时许,随(州)岳(阳)高速湖北省仙桃市境内的毛嘴镇珠玑村路段,发生一起货车追尾客车事故,导致23人死亡、29人受伤。记者6日从湖北省公安厅高速公路警察总队获悉,23名死伤者身份已初步确定,29名伤员中除人仍在重症监护病房接受治疗外,其他人员伤情基本稳定。目前事故原因已基本查明,善后工作正在全面铺开。

据分析,多个不利因素叠加导致事故发生。重载大货车追尾,对客车造成较大冲击;客车被货车硬生生地顶撞上了路边的一个双立柱的交通标志,形成“前后夹击”,加重了事故后果;大客车发动机系后置,重载货车的猛烈撞击导致两车迅速起火燃烧,乘客无法逃生。

### 副县级干部驾公车肇事致1死7伤被拘

据新华社电 甘肃省庆阳市合水县一副县级干部日前驾公车肇事致1死7伤,目前已被刑事拘留。

合水县委宣传部6日向记者证实了这一事件。合水县是甘肃东部较为偏远的县。7月3日12时,合水县一辆车牌为甘M23992的越野车在县城南街南亚商城附近肇事,事故造成8人受伤,其中1人在转院途中抢救无效死亡,5人正在住院接受治疗,2人轻伤出院。

经查,这辆车归属合水县政府办,肇事司机杨永锋系县委副书记,目前已被刑事拘留。合水县委常委、宣传部长刘兴峰介绍,根据警方出具的调查情况,肇事干部有驾驶证,当时也没有喝酒,事故具体原因还有待调查。

### 北京地铁4号线扶梯故障原因查明

#### 24名伤者已出院,扶梯生产企业面临调查

据新华社电 北京市质量技术监督局6日称,北京地铁4号线动物园站扶梯故障直接原因是固定零件损坏,扶梯驱动主机发生位移,驱动链条脱落,造成扶梯下滑。目前受伤的24名乘客已经出院,其余伤者没有生命危险。

5日发生的北京地铁4号线动物园站电梯故障,造成1名男童死亡,30人受伤。事故发生后,大部分伤者被紧急送往西直门附近的北大人民医院救治。截至目前,经过紧急治疗,事故中24名轻伤者已经出院,6名乘客继续接受治疗,均无生命危险。

事故发生后,北京市质监局立即采取相应的措施,指导西城区质监局开展事故调查,并组织在全市开展自动扶梯和自动人行道安全大检查。北京市质监局要求,首

都各地铁、车站、机场及商场、超市等人员密集场所特种设备使用单位,立即对本单位的自动扶梯和自动人行道进行一次全面认真的安全自查,消除安全隐患,确保特种设备不带隐患运行。对于未经定期检验、检验不合格或者达不到安全运行条件的设备,一律不得继续使用。

北京市交通委6日召开新闻发布会称,建议相关部门对奥的斯扶梯设计、制造中可能存在的缺陷进行调查。北京市交通委表示,事故电梯为奥的斯公司生产,建议北京市质监、安监部门对事故具体原因继续调查,并对奥的斯扶梯设计、制造中可能存在的缺陷进行调查,必要时启动召回制度。在调查处理期间,北京市轨道交通建设单位将暂停采购奥的斯品牌电梯。



## 怡文高考补习学校 高考复读保本班招生

### 四大特色

- 一、全省首家一对一个性化高补学校
- 二、一个学生一套涨分方案
- 三、一个学生一个“专职家长”
- 四、一个学生一个“思想导师”

### 全小班教学 全专职教师 全空调教室 全监控校园

- ★实行“小班+小小班+个人”的个性化教学模式;
- ★采取全封闭管理教学,让学生专心学习;
- ★入学经考核即签订“保本协议”,不达本科线,学费全额退还;

热烈祝贺我校学子在2011年高考中获得骄人成绩!  
7月10日正式开课,欢迎家长带孩子前来免费试听。

报名电话:0551-5371130 5371322 5371323 13965057780 学校网站: <http://www.yiwenzx.com>  
学校地址:合肥市望江西路与西二环交叉口南200米高新区怡文中学(和一花园旁)